

要啥自行车? 这个“老板”是假的!

男子网上“贱卖”自行车只收钱不发货 全国 200 多人受骗

阅读提示

河北人董某自称自行车行老板,在网上虚假出售自行车,利用受害人被骗金额小、懒于报案的心理,收了货款不发货。直至被抓获时,董某已经骗了全国各地 200 多人,非法获利 13 万余元。

□ 记者 麻东君 通讯员 施雅菲

本报讯 近日,缙云警方破获一起利用 QQ 进行交易诈骗的案件,并从河北邢台抓获了犯罪嫌疑人。

“我交代,我交代,我就是在 QQ 上假装卖便宜的自行车,收了钱不发货。”10 月 18 日,民警奔赴河北成功将嫌疑人董某抓捕归案。归案后,董某向民警供认了自己的犯罪事实。

9 月 23 日,缙云的朱先生向壶镇刑侦中队报案,称自己在网上购物时被骗。接警后,中队民警立即进行侦查。原来,朱先生在 QQ 上添加了一位自行车卖家为好友,在其发布的图片中看中了一辆自行车,于是下单并预先付款。然而,朱先生等了很久都没收到车,再次在 QQ 上询问卖家时,却发现早已被其拉黑。

通过大量调查和分析研判,民警锁定了河北邢台的董某有重大作案嫌疑。

今年 27 岁的“自行车行老板”董某曾在淘宝上开过一家自行车店,有一次买家付款后,董某因缺少库存一直没发货,但

对方也没有计较,就这样,董某“白捡”了几百元,这让他觉得来钱太容易了。董某的淘宝店关闭后,生活没有着落,于是动起了虚假销售自行车的歪脑筋,他把单车价格标得很低,骗取受害人的货款但一律不发货。董某利用受害人被骗金额小、懒于报案的心理疯狂诈骗,从开始作案到被警方抓获,已经骗了全国各地 200 多人,非法获利 13 万余元。

10 月 18 日,缙云民警奔赴河北将董某抓捕归案。经审讯,董某对其注册多个 QQ 号假冒自行车行老板,在网络上虚假出售自行车进行诈骗,待收取货款后将对方拉黑的犯罪事实供认不讳。

目前,董某已被缙云县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:网购时,应尽量选择有保障的正规购物平台进行有担保的交易,特别是在购买单价远远低于市场价格的产品时,要留个心眼,不要通过卖家给出的链接进行私自交易。对于先付款后发货的交易更要慎重,以免落入犯罪分子的圈套。

八旬老人公交车上晕倒 司机直接把车开到医院

□ 记者 林子靖 通讯员 计玲

本报讯 “非常感谢陈师傅及时把我妈妈送到了医院,现在她的身体已经没有什么大碍了。”10 月 22 日上午,市民梁女士的母亲乘坐 203 路城乡公交车回家,途中突然在车厢内晕厥,司机陈珠勇及时将车开往碧湖医院,使老人第一时间得到了救治。

梁女士告诉记者,她的母亲已经 83 岁了,当天上午,母亲陪 90 岁的父亲到市区领取助听器,随后搭乘 203 路公交车回碧湖。到了碧湖小学站,父亲提醒母

亲准备下车,一连叫了好几声,母亲却没有任何反应,这才发现她已经不省人事,还出现了尿失禁的情况。公交车司机陈珠勇了解情况后,立即起身查看,并及时拨打了 120 急救电话。但此时老人处于昏迷状态,情况十分危急,车上有乘客提到,碧湖医院距离较近,建议先把老人送往医院。在得到车上其他乘客的一致同意后,陈珠勇立刻将车开往碧湖医院。

到达医院后,老人逐渐恢复了意识。陈珠勇在与医生确认老人无生命危险后方才离开。



17 岁花季少女 因贩卖毒品身陷囹圄

□ 记者 朱剑 通讯员 刘昊鹏

本报讯 10 月 23 日,松阳县人民法院开庭审理一起贩卖毒品罪案件。被告席上的小荷(化名)年仅 17 岁,脸上还显出一丝稚嫩。然而违法犯罪终将得到应有的惩罚,小荷被判处有期徒刑一年六个月,并处罚金 2000 元人民币。

记者了解到,2018 年,小荷与男友郑某在淘宝网经营一家烟具店,同年 11 月起,郑某开始利用微信与吸毒人员和持有毒品的商家联系,促进毒品交易。小荷在郑某的带动下也参与其中,通过微信向他人出售甲基苯丙胺(冰毒)。今年 6 月,小荷被公安机关抓获。庭审中,小荷流下了悔恨的泪水:“今后我一定学法守法,好好改造,重新做人。”

法官表示,近年来,毒品犯罪开始向未成年人群蔓延,令人堪忧。希望小荷能吸取教训,早日回归社会。

30 米长“庞然大物”上高速被抓 高速交警:运输超限须提前申报

□ 记者 林子靖 通讯员 高雅 潘晨晖

本报讯 10 月 23 日下午,丽水高速交警正在丽水西收费站开展安全带专项整治行动,远远看见一辆重型半挂车异常缓慢地驶来,定睛一看,车上还载着好几棵银杏树。交警立即示意驾驶员靠边停车。经测量,货车车长约 18 米,车上树木又超出车厢 13 米,整辆车总长超过 30 米!如此超长运输,货车司机竟没有提前申报、没有悬挂警示标志。

高速交警对驾驶员范某进行了批评教育,并处罚 200 元、记 1 分。高速交警提醒广大驾驶员,高速上载货严禁超长超宽超高,如需运输超限或不可解体的物品时,须向当地交管部门提前申报,获得许可后方可上路行驶。

公益广告

唱五水共治新歌 绘绿水青山蓝图



丽水日报社 宣